



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ  
ΕΛΛΑΔΑΣ  
Μητροπόλεως 12-14,  
ΤΚ 10563, ΑΘΗΝΑ

Ενημερωτικό  
Δελτίο

Τεύχος 5  
Σεπτέμβριος 2014



## Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας Στηρίζει με τη συμμετοχή του το θεσμό της Διεθνούς Έκθεσης της Θεσσαλονίκης

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας (ΟΕΕ), στηρίζοντας το θεσμό της Διεθνούς Έκθεσης της Θεσσαλονίκης, συμμετέχει στην 79<sup>η</sup> ΔΕΘ με περίπτερο (PAVILLION 15, STAND 51), τα εγκαίνια του οποίου θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου.

➤ Το ΟΕΕ θα παρουσιάσει τις νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του προς τους πολίτες, έργο το οποίο έχει χρηματοδοτηθεί από το ΕΠ “ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ”, με σκοπό την αναβάθμιση των υπηρεσιών του με τη χρήση της σύγχρονης τεχνολογίας.

➤ Τα μέλη του ΟΕΕ και οι λογιστές φοροτεχνικοί που θα επισκεφθούν το περίπτερο θα έχουν την δυνατότητα να παραλάβουν τη νέα επαγγελματική τους ταυτότητα.

- Στο πλαίσιο της 79<sup>ης</sup> ΔΕΘ θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:30 στην αίθουσα “ΟΛΥΜΠΙΑΣ” του Συνεδριακού Κέντρου ΒΕΛΛΙΔΗΣ, εκδήλωση με θέμα «Το τέλος του Μνημονίου και η λύση για το χρέος».
- Την Τρίτη, 9 Σεπτεμβρίου, στις Σέρρες (19:00-Αίθουσα εκδηλώσεων του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου), έδρα του 2<sup>ου</sup> Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας και την Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου, στην Βέροια (18:00-Ξενοδοχείο «Αίγες Μέλαθρον»), έδρα του 4<sup>ου</sup> Περιφερειακού Τμήματος Κεντροδυτικής Μακεδονίας, θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις με θέμα «Είναι δυνατή στην Ελλάδα μια άλλη οικονομική ανάπτυξη;».

Στις εκδηλώσεις θα παραστούν ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Κόλλιας και μέλη της Κεντρικής Διοίκησης.

**Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.**

Το **Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας** προσφέρει στα Μέλη του και στους Λογιστές - Φοροτεχνικούς τη δυνατότητα δημιουργίας επαγγελματικής ιστοσελίδας!

Δημιουργήστε την προσωπική σας ιστοσελίδα **ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ** σε τρία απλά βήματα

- 1 Κατοχυρώστε το όνομα (domain) που επιθυμείτε!
- 2 Αποκτήστε το πακέτο φιλοξενίας (hosting)!
- 3 Διαμορφώστε την ιστοσελίδα σας!

Εναλλακτικά, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την προσφορά μεταφέροντας στο πακέτο φιλοξενίας (hosting) **την υπάρχουσα ιστοσελίδα σας δωρεάν**



.eu  
Your European Identity

IpHost

www.ipdomain.net

e-sepia  
www.e-sepia.gr

## Δημιουργήστε δωρεάν την προσωπική σας ιστοσελίδα!

Για πρώτη φορά το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας προσφέρει σε όλα τα Μέλη του και σε όλους τους Λογιστές – Φοροτεχνικούς τη δυνατότητα να δημιουργήσουν την προσωπική τους ιστοσελίδα στο διαδίκτυο για ένα χρόνο.

Πρόκειται για μια υπηρεσία που εξασφάλισε το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας μέσω της εταιρείας IpHost και του Ευρωπαϊκού Μητρώου για Ονόματα Χώρου στο Διαδίκτυο (EURid). Περισσότερα [εδώ](#)

## Αθήνα Σεμινάριο με θέμα: Φορολογίες Κατοχής Ακινήτων (ΦΑΠ, ΕΝΦΙΑ, Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων - Ε9)

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας στο πλαίσιο του προγραμματισμού του για τη διαρκή ενημέρωση των Μελών του και των Λογιστών-Φοροτεχνικών, διοργανώνει στην Αθήνα ενημερωτικό σεμινάριο πέντε (5) ωρών με θέμα:

### Φορολογίες Κατοχής Ακινήτων (ΦΑΠ, ΕΝΦΙΑ, Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων – Ε9)

Εισηγήτρια: Άννα Κόλλια, Προϊσταμένη Τμήματος Φόρου Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας της Διεύθυνσης Φορολογίας Κεφαλαίου του Υπουργείου Οικονομικών.

Τόπος και χρόνος Διεξαγωγής: Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθήνας, Ακαδημίας 7 – Κέντρο, αίθουσα ΕΡΜΗΣ, 6ος όροφος.





## Ολοκλήρωση της Διαδικασίας Αξιολόγησης των Λογιστών - Φοροτεχνικών

**Α**γαπητοί συνάδελφοι, με την ολοκλήρωση της νέας διαδικασίας αξιολόγησης για την απόκτηση της Α' Τάξης των Λογιστών – Φοροτεχνικών, επιθυμώ να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας.

Η διαδικασία που ακολουθήσαμε για πρώτη φορά, με την αξιολόγηση μέσω διαδικτύου, εντάσσεται στη σταδιακή μετάβαση της πλήρους αυτοματοποίησης των υπηρεσιών που θα παρέχει το Ο.Ε.Ε προς τα μέλη του και τους λογιστές φοροτεχνικούς.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου και για τη συμβολή σας στην προσπάθεια βελτίωσης της διαδικασίας, ώστε στο άμεσο μέλλον ο λογιστής-φοροτεχνικός, μόλις συμπληρώσει τον απαιτούμενο χρόνο προϋπηρεσίας, να προχωρά χωρίς αναμονή στη διαδικασία αξιολόγησης για την απόκτηση της Α τάξης.

**Κωνσταντίνος Κόλλιας**  
Πρόεδρος ΟΕΕ

## Ο ΕΝΦΙΑ είναι λάθος - να διορθωθεί άμεσα

**Μ**όλις εξεδόθησαν τα λανθασμένα εκκαθαριστικά, στις αρχές Αυγούστου, ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος παρενέβη ζητώντας την άμεση αποκατάσταση των αδικιών. Συγκεκριμένα δήλωσε:

Τα εκατοντάδες χιλιάδες εκκαθαριστικά του ενιαίου φόρου ιδιοκτησίας ακινήτων που έχουν ήδη εκδοθεί και περιλαμβάνουν σημαντικά υψηλότερο φόρο για τους ιδιοκτήτες αποδεικνύουν ότι η φορολογική βάση ναι μεν διευρύνθηκε αλλά ταυτόχρονα αυξήθηκε και η φορολογική επιβάρυνση, με αποτέλεσμα το κράτος να εισπράττει περισσότερα από περισσότερους και όχι από περισσότερους λιγότερα.

Το Υπουργείο Οικονομικών οφείλει να προβεί άμεσα σε διορθώσεις και στην αποκατάσταση των αδικιών. Σε διαφορετική περίπτωση τα ήδη επιβαρυνόμενα από το φόρο εισοδήματος νοικοκυριά θα έχουν προφανή αδυναμία πληρωμής του φόρου ακινήτων.



## ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ

1 Αυγούστου

Ολοκλήρωση της Διαδικασίας Αξιολόγησης των Λογιστών - Φοροτεχνικών

6 Αυγούστου

Ο ΕΝΦΙΑ είναι λάθος - να διορθωθεί άμεσα

10 Αυγούστου

Δημιουργήστε δωρεάν την προσωπική σας ιστοσελίδα!

21 Αυγούστου

Παρέμβαση ΟΕΕ για τα ληξιπρόθεσμα

1 Σεπτεμβρίου

Αθήνα Σεμινάριο με θέμα: Φορολογίες Καταής Ακινήτων (ΦΑΠ, ΕΝΦΙΑ, Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων – Ε9)

3 Σεπτεμβρίου

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας Στήριζει με τη συμμετογή του το θεσμό της Διεθνούς Έκθεσης της Θεσσαλονίκης

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Μητροπόλεως 12-14 Αθήνα,  
ΤΚ 10563

Τηλ. 2105202252, 2105203922

Email: [press@oe-e.gr](mailto:press@oe-e.gr)

Site: [www.oe-e.gr](http://www.oe-e.gr)



[facebook.com/oikonepim](https://www.facebook.com/oikonepim)



[twitter.com/oikonepim](https://twitter.com/oikonepim)



### Παρέμβαση ΟΕΕ για τα ληξιπρόθεσμα

**Ο** πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Κωνσταντίνος Κόλλιας, έκανε την ακόλουθη δήλωση :

Η πολύ χαμηλή συμμετοχή των οφειλετών στις ρυθμίσεις ληξιπροθέσμων χρεών στις εφορίες και στα ασφαλιστικά ταμεία, καθώς και το γεγονός ότι πολλοί εξ αυτών τίθενται εκτός ρύθμισης, λόγω αδυναμίας εξυπηρέτησης των δόσεων, οδηγούν στο ξεκάθαρο συμπέρασμα ότι οι ρυθμίσεις αυτές δεν κινούνται στην κατεύθυνση της διευκόλυνσης των οφειλετών, αλλά δημιουργούν περαιτέρω προβλήματα.

Είναι λοιπόν επιτακτική η ανάγκη για άμεση αύξηση του αριθμού των δόσεων έως και 100, και, ταυτόχρονα, να γίνουν πιο ελαστικά τα κριτήρια υπαγωγής. Μόνο έτσι το δημόσιο θα μπορέσει να διασφαλίσει την είσπραξη όσο το δυνατόν περισσότερων χρημάτων από αυτά τα χρέη, αφού οι οφειλέτες θα μπορούν να εξυπηρετούν με συνέπεια τη μηνιαία τακτοποίηση αυτών των χρεών.

Καλούμε το υπουργείο Οικονομικών να προχωρήσει άμεσα σε αυτό το μέτρο, ακόμα και μονομερώς, σε περίπτωση άρνησης της τρόικας. Σε αντίθετη περίπτωση, το αδιέξοδο, στο οποίο θα περιέλθουν νοικοκυριά και επιχειρήσεις κινδυνεύει να αποβεί μοιραίο και για την πορεία των δημόσιων οικονομικών.